



వైసీపీ శ్రేణులు..

- * దంపాక ఇసుక రేవు నుంచి ఇసుక తరలింపు
- * అడ్డుకున్న టీడీపీ శ్రేణులు
- * పోలీసులకు సమాచారం
- * మూడు లారీలు సీజ్

ఇసుక దందా!

శ్రీకాకుళం/జలుమూరు, జులై 7 (వార్త): జలుమూరు మండలంలోని దంపాక ఇసుక రేవు నుంచి అక్రమంగా ఇసుకను తరలించేందుకు శనివారం అర్ధరాత్రి వైసీపీ శ్రేణులు సిద్ధమవ్వగా టీడీపీ శ్రేణులు అడ్డుకున్నారు. గుట్టుచప్పుడు కాకుండా వైసీపీ నేతల ఇసుక దందా వెలుగులోకి వచ్చింది. వివరాల్లోకి వెళితే.. పది లారీలు, యంత్రంతో కలిసి అర్ధరాత్రి సమయంలో దంపాక ఇసుక ర్యాంపు వద్దకు లారీలు చేరుకున్న సమాచారం స్థానిక టీడీపీ నాయకులకు చేరింది. దీంతో వారు ర్యాంపు వద్దకు చేరుకున్నారు. అప్పటికే యంత్రంతో సహా మూడు లారీలు నదిలోకి చేరుకోవడం, ఇసుక లోడింగ్ చేస్తున్న క్రమంలో వాటిని అడ్డుకొని బయటకు రాకుండా ట్రాక్టర్లను టీడీపీ శ్రేణులు అడ్డంగా పెట్టి నిలువరించాయి. సమాచారం పోలీసులకు అందించడంతో ఎన్ఐబి మధుసూదనరావు సిబ్బందితో అక్కడికి చేరుకునేసరికి రహదారిపై ఉన్న మరొకాన్ని లారీలను అక్రమార్కులు తీసుకెళ్లిపోయారు. యంత్రాన్ని కూడా దూరంగా జనసంచారం లేని తోటల్లోకి తరలించేశారు. విజయనగరానికి చెందిన ఇసుక లారీలు వచ్చాయంటే ఇక్కడ పక్కా ప్రణాళిక

ప్రకారం దందా జరుగుతోంది. పట్టుబడిన మూడు లారీలను పోలీసు స్టేషన్ వద్దకు తీసుకువచ్చారు. విజయనగరం జిల్లా బాబామెట్ల గ్రామానికి చెందిన లారీ యజమానులు వేపల సూరిబాబు, లోడగల రాంబాబు, జగదీశ్వరరావులపై కేసు నమోదు చేసి, మూడు లారీలను సీజ్ చేసినట్లు ఎన్ఐబి తెలిపారు. కాగా జిల్లాలో పలుచోట్ల కొందరు వైసీపీ, టీడీపీ నేతలు కలిసి నాగావలి, వంశధార, బాహుదా నదుల్లోని ఇసుకను గుట్టుచప్పుడు కాకుండా తరలించేసి కాసులు చేసుకుంటున్నారు. అడ్డుకోవాల్సిన పోలీసులు సైలెంట్గా ఉంటున్నారు.

నేటి నుంచి అమల్లోకి నూతన విధానం
నూతన ఇసుక విధానం జిల్లాలో సోమవారం నుంచి అమల్లోకి రానుంది. జిల్లాలో రెండు నిల్వ కేంద్రాల నుంచి సరఫరా చేసేందుకు అధికారులు సర్వం సిద్ధం చేశారు. దీనికి సంబంధించి జిల్లాస్థాయి ఇసుక కమిటీ ఆదివారం నిబంధనలు విడుదల చేసింది. ప్రస్తుత అవసరాల దృష్ట్యా నిల్వ కేంద్రాల్లో

అందుబాటులో ఉన్న ఇసుకను టన్ను రూ.340 ధరకు సామాన్యలకు సరఫరా చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆ మేరకు జిల్లాలో టెక్నాలి, కొత్తూరు మండలం అంగూరులోని రెండు డిపోల్లో ఇసుక నిల్వలు ఉన్నట్లు కమిటీ గుర్తించింది. ఆయా చోట్ల నుంచి ట్రాక్టర్లు, లారీల ద్వారా ఇసుక తీసుకోవచ్చని అధికారులు పేర్కొన్నారు. వినియోగదారులే వాహనాలను సమకూర్చుకోవాలని, రవాణా నిమిత్తం మెట్రిక్ టన్ను ఇసుకకు కి.మీ. రూ.4.30 చొప్పున చెల్లించాలని సూచించారు. నిల్వ కేంద్రాల వద్ద సగదు రహిత చెల్లింపులు మాత్రమే అనుమతించనున్నారు. క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా ఇసుక రుసుము చెల్లించాలని తెలిపారు.

తృతీయశ్రేణి నదులైన మహేంద్రతనయ, బాహుదా, పెద్ద గెడ్డ, కందివలస గెడ్డ, తదితర నదుల్లోని ఇసుకను యజమానులు తమ గృహ అవసరాలకు స్థానిక పంచాయతీ కార్యదర్శి అనుమతితో నాబుబండ్ల ద్వారా తీసుకువెళ్ళవచ్చున్నారు. గృహ అవసరాలకు మించి ఇసుక నిల్వ చేస్తే సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు.

జ్వరాలు.. వంజా



శ్రీకాకుళం, జులై 7 (వార్త): జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలుతున్నాయి. జ్వరాలతో పలువురు మంచం పట్టారు. కొందరు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. సరుబుజ్జిలి మండలంలోని వెన్నెలవలస గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలలో 3వ తరగతి చదువుతున్న బిడ్డికి రిస్పిత్ (8) మలేరియా జ్వరంతో శ్రీకాకుళం రిమ్స్లో చికిత్స పొందుతూ శనివారం అర్ధరాత్రి మృతి చెందింది. మరో నలుగురు విద్యార్థినులు ఇదే ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. పాఠశాలపూర్వం మన్యం జిల్లా సీతంపేట మండలం అచ్చెబ గ్రామానికి చెందిన రిస్పిత్ మూడో తరగతిలో కొత్తగా చేరింది. ఇటీవల ఇంటికి వెళ్లి పాఠశాలకు వచ్చిన రిస్పిత్తో పాటు ఆరో తరగతి చదువుతున్న సవర ప్రభావతికి కూడా ఈ నెల 5వ జ్వరం వచ్చింది. దీంతో సిబ్బంది వారిని స్థానిక పీహెచ్సీకి తరలించారు. వైద్య సిబ్బంది రక్తసమానాలు సేకరించారు. మలేరియా పాజిటివ్గా నిర్ధారణ కావడంతో వైద్యాధికారి సంతోష్కుమార్ సకాలంలో స్పందించి బాలికలను మెరుగైన చికిత్స కోసం రిమ్స్కు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ రిస్పిత్ మృతి చెందింది. ప్రభావతికి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ పాఠశాలలో చదువుతున్న 250 మంది విద్యార్థినులకు ఆదివారం రక్త పరీక్షలు చేశారు. వీరిలో ఆరో తరగతి విద్యార్థినులు సవర స్వప్న, కొండగొర్రె రిబి, సవర అంజలికి మలేరియా పాజిటివ్గా నిర్ధారణ కావడంతో వైద్యులు వెంటనే రిమ్స్కు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. పిల్లలు జ్వరాల బారినపడుతుండడంతో తల్లిదండ్రులు భయందోళన చెందుతున్నారు. కాగా, గిరిజన బాలిక రిస్పిత్ మృతితో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి బొడ్డేపల్లి మీనాక్షి ఆదివారం ఉదయం ఆశ్రమ పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. ఆ సమయంలో హెచ్ఎం, వార్డెన్, అధ్యాపకులు విధులకు హాజరుకాలేదు. విధి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యంగా వహించిన హెచ్ఎం, వార్డెన్, ఏఎన్ఎంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బాలికలు అల్పాహారం మాత్రమే తీసుకున్నారు. అనంతరం విధులకు హాజరైన సిబ్బందిని ప్రశ్నించారు. పిల్లల అల్పాహారం సమయంలో కూడా లేకపోవడం మీ బాధ్యతరాహిత్యానికి నిదర్శనమన్నారు. రాత్రివేళల్లో పూర్తిగా రక్షణ కొరవడినట్లు

- * సికోలు ప్రబలుతున్న సీజనల్ జ్వరాలు
- * కిటకిటలాడుతున్న ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులు * మలేరియాతో ఒకరు, డయేరియాతో మరొకరు మృతి

తెలుస్తుండన్నారు. పాఠశాల ఆవరణలో పారిశుధ్య లోపంపై ఆగ్రహించారు. రిస్పిత్ మృతిపై కలెక్టర్ కు నివేదిక అందిస్తానని తెలిపారు. ఆమె వెంట జిల్లా మలేరియా అధికారి సత్యనారాయణ, స్థానిక వైద్యులు సంతోష్కుమార్, సాపిఠి, ప్రియ దర్శిని ఉన్నారు.

డయేరియా లక్షణాలతో వ్యక్తి మృతి
ఆమదాలవలస: వెదుళ్లువలస గ్రామానికి చెందిన బత్తుల లక్ష్మణరావు (47) డయేరియా లక్షణాలతో మృతి చెందాడు. రెండు రోజులుగా వాంతులు, విరేచనాలతో అనారోగ్యానికి గురైన లక్ష్మణరావును కుటుంబ సభ్యులు శ్రీకాకుళంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శనివారం అర్ధరాత్రి మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

అదుపులో అతిసారం: డీఎంహెచ్సో
కోటబొమ్మాలి మండలం కొత్తపేట గ్రామంలోని కస్తూరిభా గాంధీ బాలికా పాఠశాలలో అతిసారం కేసులు పూర్తిగా అదుపులో ఉన్నాయని డీఎంహెచ్ఓ బి మీనాక్షి తెలిపారు. రెండు రోజుల క్రితం అక్కడ 10 మంది విద్యార్థులకు డయేరియా సోకగా అధికార యంత్రాంగం పక్కాచర్యలు చేపట్టడం, మెరుగైన చికిత్సలు అందించడంతో ఒక్కరు మినహా అందరూ డిస్చార్జ్ అయ్యారన్నారు. కేసుల సమాచారం తెలిసిన వెంటనే టిలార్ పీహెచ్సీ వైద్యాధికారి, కొత్తపేట ఏఎన్ఎం, ఎంఎల్హెచ్సీ, ఆశలను అప్రమత్తం చేశామని ఆదివారం ఆమె ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సంద్రంలో తెప్ప బోల్తా!

ఒక మత్స్యకారుడు మృతి, మరో నలుగురు సురక్షితం

సోంపేట, జులై 7 (వార్త): బారువ కొత్తూరు సముద్ర తీరంలో ఆదివారం తెప్ప బోల్తా పడుతూ ఘటనలో అదే గ్రామానికి చెందిన వలిశెట్టి తాతారావు (50) అనే మత్స్యకారుడు మృత్యుచెందగా. మరో నలుగురు సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. ఆదివారం బడే కుమార్ స్వామి, బుడగట్ల వండయ్య, చెక్క దానయ్య, చెక్క సింహాచలం తో పాటు వలిశెట్టి తాతారావు తెప్పపై సముద్రంలో వేటకు వెళ్లారు. అలలు ఉధృతి ఒక్కసారిగా పెరగడంతో తెప్ప బోల్తా పడింది. ఇందులో ఉన్న నలుగురు మత్స్యకారులు చెల్లా చెదురై ఈడుకుంటూ తీరానికి సురక్షితంగా చేరగా, పోలిశెట్టి తాతారావుపై తెప్ప బోల్తా పడింది. దీంతో ఆయన గాయాలపాలయ్యారు. అయినప్పటికీ ఈడుకుంటూ తీరానికి వచ్చేలోపే మృతి చెందినట్లు తోటి మత్స్యకారులు చెప్పారు. సమాచారం తెలుసుకున్న సోంపేట తహశీల్దార్, మెరెన్, బారువ పోలీసులు బారువ కొత్తూరు గ్రామానికి వచ్చి వివరాలు సేకరించారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు సేకరించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం బారువ ఆసుపత్రికి తరలించి అనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. అంత్యక్రియల్లో మత్స్యకార నాయకులు సూరాడ చంద్రమోహన్, వంక రామారావు, వాసుపల్లి అశోక్, అమర లోకనాథం, జె పురుషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు. మృతునికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే అశోక్తో మాట్లాడి మృతుని కుటుంబానికి ప్రభుత్వ సాయం రూ.10 లక్షలు అందించే ఏర్పాటు చేస్తామని టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సూరాడ చంద్రమోహన్ భరోసా ఇచ్చారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

భక్తుల జన సందోహం సడమ...

కంచెల జగన్నాథుని రథం



వలస జూలై 7 (వార్త): స్థానిక సీతారామాలయం ప్రాంగణంలో వెలసి ఉన్న జగన్నాథస్వామి మందిరం నుంచి జగన్నాథ రథయాత్ర ఆదివారం సాయంత్రం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. రైల్వే ఆసుపత్రి రోడ్ లో ఉన్న గుడిచా మందిరం వరకు ఈ యాత్ర కొనసాగింది. జై జగన్నాథ్ అంటూ భగవన్నామస్మరణతో భక్తులు తన్మయం పొందారు. జగన్నాథ రథయాత్ర ఒడిశా పూరిలో జరుగుతున్న విధం గానే గత 26 ఏళ్లుగా వలసలో నిర్వహిస్తున్నారు. మధ్యాహ్నం రథం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి ఆలయంలో కొలువైన జగన్నాథుడు, బలభద్రుడు, సుబద్ర దారు విగ్రహాలను మేళతాళాలతో ఊరేగింపు నిర్వహించి రథంపై ఉంచారు. అనంతరం మందిర ధర్మకర్తలతో రథాన్ని బంగారు చీపురుతో శుభ్రం చేసారు. జై జగన్నాథ్ అనే నినాదంతో రథాన్ని అక్కడ నుంచి నేరుగా కిలోమీటరు దూరంలో ఉండే రైల్వే ఆసుపత్రి ప్రాంగణం వద్ద ఉన్న గుడిచా మందిరం వరకూ తీసుకువెళ్లారు. భక్తుల దర్శనం కోసం రథంపైనే విగ్రహాలను పెట్టి పూజలు చేసారు. సాయంత్రం వాటిని గండిచా మందిరం లోకి తరలించారు. జగన్నాథ రథయాత్ర తిలకించేందుకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధికసంఖ్యలో తరలివచ్చారు. మందిర ప్రధాన కార్యదర్శి గిన్ని జయశంకర్రెడ్డి కొబ్బరికాయ కొట్టి రథోత్సవాన్ని ప్రారంభించారు. కాశీబృంద పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో గడ్డి బందో బస్సు ఏర్పాటు చేశారు.

గార, జూలై 7 వార్త: గార మండలం కలింగపట్నం, పెద్దపల్లి పేటలో వేంచేసి ఉన్న సుభద్రా సహిత బలభద్ర శ్రీ జగన్నాథ స్వామి వారి దేవాలయంలో రథయాత్ర ఉత్సవాలను నిర్వహించునున్నారని సర్పంచ్ తమ్మిన మానిక రాణి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం లంకాం గ్రామస్థులచే కోలాటం, రాధాకృష్ణ పేట వారిచే భజన మంగళ వాయిద్యాలతో స్వామివారిని ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్, జిల్లా వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు పొట్నూరు కృష్ణమూర్తి, మందుల అనాజీరావు, గ్రామ పెద్దలు తమ్మిన రాజు, పొట్నూరు విన్నారావు పాల్గొని



మారు దశమి వరకు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

సోంపేట, జూలై 7 (వార్త): పురాణ ప్రసిద్ధిగాంచిన బారువ జగన్నాథ స్వామి ఆలయం నుంచి రథయాత్ర ఆదివారం సాయంత్రం అంగరంగ వైభవంగా భక్తిశ్రద్ధలతో వేలాది మంది భక్తులు సమక్షంలో ఊరేగింపుగా గుడిచా మందిరానికి చేరింది. ఈ సందర్భంగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులతో బారువ పోటెత్తింది. ఆదివారం సాయంత్రం స్వామివారు రథంపైకి వచ్చారు. సోమవారం నుంచి వివిధ అవతారాల్లో భక్తులకు



దర్శనమిస్తారని ఆలయ అర్చకులు తెలిపారు. జగన్నాథ స్వామి సుభద్ర, బలభద్ర శయనమందిరం నుంచి ప్రారంభమైన రథయాత్ర కన్నవారి ఇంటికి చేరింది. పూరి తర్వాత అంతటి ప్రాధాన్యత బారువ జగన్నాథ ఆలయానికి ఉండటంతో భక్తులు భారీ సంఖ్యలో పోటెత్తారు.

సంతోషమ్మి, జూలై 7 (వార్త): మండలంలో గల కోటపాడు కొత్తూరు, వడ్డితాండ్ర, నౌపడలో రథయాత్ర ఉత్సవాలు వేదపండితులు, ఆలయ పురోహితులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఆదివారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ రథయాత్ర గ్రామంలో అన్ని విధుల్లో భక్తులకు స్వామి వారు దర్శనమిచ్చారు. అలాగే ఈ రథయాత్రలో గ్రామస్థులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ రథయాత్ర ఉత్సవాలు ఆదివారం నుంచి నిర్వ



హించటం జరుగుతుందని మండల ప్రజలు, భక్తులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. నౌపడ శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ మఠం దేవాలయం ధర్మాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు నగేష్ శర్మ జగన్నాథ స్వామి సవరాత్రుల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

కంచెలి, జూలై 7 (వార్త): కంచెలిలో కలియుగ ఆరాధ్య దైవం జగన్నాథ స్వామి రథయాత్ర కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. మట్టం కంచెలిలో గల



జగన్నాథ స్వామి దేవాలయం నుండి వరకు వేలాదిమంది తోడుగా జగన్నాథుని రథం చక్రాలు కదిలాయి. భక్తులు జగన్నాథ బలభద్ర

సుభద్రలను దర్శించుకొని జగన్నాథం నామ స్వరాన్ని ఆలపించారు.

జలుమురు, జూలై 7 (వార్త): శ్రీకాకుళం జిల్లా జలుమురు మండలం మరియువలస పంచాయతీ ఔరాగిపేట గ్రామంలో ఆదివారం నుండి శ్రీ జగన్నాథ స్వామి రథయాత్ర ఉత్సవాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. కార్య నిర్వహణ అధికారి ప్రభాకర్ రావు, గ్రామ ప్రజలు ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంకి 15 గ్రామాల నుంచి భక్తులు విచ్చేసి స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. స్వామి వారి తీరు వీధి అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది.



మబుగం గ్రామం నుంచి భక్తులు వచ్చి కోలాటం నాట్యమండలి ప్రదర్శన చేశారు. పది రోజులు పూజా కార్యక్రమాలు 10 అవతారాలు ఉంటాయని ఆయన తెలిపారు. మారు దశమి రోజు మధ్యాహ్నం 11:30 నుంచి అన్న ప్రసాదం పూరి నుంచి తెచ్చి ఇక్కడ పంపిణీ చేస్తామని ఆలయ అర్చకులు సీతారాం మొహంతి దాస్ తెలిపారు.

మందస, జూలై 7 (వార్త): శ్రీ జగన్నాథుని రథయాత్ర ఘనంగా ప్రారంభమయ్యింది. బలభద్ర, సుభద్ర సమేత శ్రీజగన్నాథుడు మందస బస్టాండ్లోని జగన్నాథ కాంప్లెక్స్ నుంచి భక్తుల పూజలు అందుకుంటూ శ్రీరాజా శ్రీనివాస స్మారక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వద్ద గల శ్రీబాలాజీ ఆలయం వరకు రథంలో వెళ్లాడు. బలరాముడు, శ్రీకృష్ణుడు ఆహ్వానం మేరకు



జగన్నాథుడు అత్తవారింటికి వెళ్లాడని భక్తుల నమ్మకం. ప్రతీ ఇంటి వద్ద రథాన్ని నిలువగా మహిళలు పసుపు, కుంకుమ, ధూప, దీప, నైవేధ్యాలు పూజలు చేశారు. కాగా, స్వామివారి రథయాత్ర ప్రారంభం అనంతరం మరుసటి రోజు నుంచి అన్ని ప్రాంతాల్లో అవతారోత్సవాలు జరుగుతుండగా, మందసలో అందుకు విరుద్ధంగా తొమ్మిది రోజుల పాటు స్వామివారు శ్రీబాలాజీస్వామి ఆలయంలో ఉండి, తిరిగి ఆలయానికి చేరుకున్న అనంతరం మందసలో శ్రీజగన్నాథుని దశావతారాల ఉత్సవాలు జరుగుతాయి. రాజుల కాలం నుంచి ఇదే సంప్రదాయం కొనసాగుతోంది.

జయహో...జగన్నాథ

హిరమండలం, జూలై 7 (వార్త): జయహో...జగన్నాథా...జయజయ జయహో జగన్నాథా అంటూ భక్తుల జయజయ ద్వానాల మధ్య జగన్నాథుని రథ చక్రాలు కదిలాయి. ఈ మేరకు భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఆశీష జనసందోహం నడుమ ఘనంగా రథయాత్ర ప్రారంభమైంది. మండలంతో పాటు చుట్టు పక్క ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు తరలివచ్చారు. దేవాలయంలో జగన్నాథ, బలభద్ర, సుభద్రలకు ఆలయ అర్చకులు శ్రీనివాస పాడి, సురేష్ పాడిలు శాస్త్రోక్తంగా పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వాములను రథంపై ప్రతిష్ఠించి మంగళహారతి చేపట్టారు. ఈమేరకు అలికాం - బత్తిలి ప్రధాన రహదారిలో పాతబస్టాండ్ నుంచి అంధవరపు వీధి వరకు రథయాత్ర నిర్వహించారు. అనంతరం స్వాములకు గుడిచా మందిరానికి తరలించారు. జగన్నాథ రథోత్సవంలో పాతపట్నం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు మామిడి గోవిందరావు పాల్గొని పూజలు చేశారు.



